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Jegyzőkönyv

Készült: Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. szeptember 2-án
a Művelődési Ház tanácskozótermében (Balatonberény, Kossuth tér 1.) megtartott nyilvános
üléséről.

Jelen vannak: Horváth László polgármester,
Horváth Péter alpolgármester,
Gulyás József Ottó képviselő,
Ifi Béla képviselő,
Kiss Ferenc képviselő,
Osvald Bálint képviselő,
Ott György képviselő,
Zibák Istvánné képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak: Schenk István jegyző,
Osvald János GAMESZ vezető
Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető,

valamint megjelent 2 fő érdeklődő.

Horváth László polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés
határozatképes a 8 fő települési képviselő megjelent. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Kissné
Bejczi Éva köztisztviselőt. Napirendekre a meghívó szerint tesz javaslatot.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

143/2009.(IX.02.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2009. szeptember 2-án tartandó
nyilvános ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja meg.

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között
végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről.

Előadó: Horváth László

2. 2009. I. félévi előirányzat módosítása – rendelettel
Előadó: Horváth László polgármester, Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető

3. Balatonberény Község Önkormányzat 2009. I. féléves pénzügyi beszámolója
Előadó: Horváth László polgármester, Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető



4. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2010. évi fordulójához
való csatlakozásról

Előadó: Horváth László polgármester

5. Beszámoló a Szociális, Egészségügyi, Kulturális és Oktatási bizottság 2008.évi
tevékenységéről

Előadó: Zibák Istvánné bizottság elnöke

6. GAMESZ Szervezet átvilágítása, helyzet felmérésre alapozott javaslatok megtárgyalása
Előadó: Horváth László polgármester

7. Előterjesztés a belső piaci szolgáltatásokról szóló 2006/123/EK irányelv végrehajtásával
kapcsolatos rendeletek módosításáról

Előadó: Schenk István jegyző

8. Egyebek.

9. Zárt ülés.

Határidő: 2009. szeptember 2.
Felelős: Horváth László polgármester

1. Napirend.
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között végzett
munkáról, fontosabb intézkedésekről. (jelentés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló
jelentést.
Kérdés, hozzászólás nem volt, ezért kéri, hogy azt fogadják el.

144/2009.(IX.02.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról készült jelentést elfogadta.

Határidő: 2009. szeptember 2.
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester beszámolóját szóban teszi meg:
Július 9-én az SVN MICROSISTEMS Kft-től kapcsolataink révén három komplett irodabútor
berendezést; - többek között egy tárgyalóasztalt, 16 db széket - kaptunk. A mindössze 3 éves
irodabútorok költözködés miatt kerültek átadásra a nyilvántartási érték 5 %-áért, 25.000,- Ft-ért.
Ezúton köszönjük az SVN vezetőjének a lehetőséget.



Július 11-én önkormányzatunk küldöttsége részt vett a Vörösberényben rendezett 14. berényiek
országos találkozóján a Vörösberényi Polgári Olvasókör rendezésében. A találkozó jó
hangulatban, profi szervezettség mellett telt el.
Július 28-án a MILTON cég képviselőivel, a tervezővel, illetve a STADLER Településtervező
Iroda vezetőjével folytattunk tárgyalásokat a község déli határán lévő jelenleg külterületi 100
hektáros ingatlan területrendezési elképzeléseiről. A beruházó szeretné még 2009 évben
elkészíttetni a fejlesztendő terület HÉSZ módosítást. A Képviselő-testület határozott álláspontja
továbbra is az önkormányzat és a befektető között kötendő együttműködési megállapodás
mielőbbi megkötése, mely konkrétan tartalmazza a mindkét fél számára meghatározott feltételeket
és konkrét elképzeléseket a tervezett beruházást érintően.
Augusztus 3-10. között a csíkszentimrei gyerekek nyaraltak Balatonberényben 5 kísérő
felügyeletével.
Ezúton szeretném megköszönni Horváth Péter alpolgármester úrnak és Tilesch úrnak a személyes
közreműködést, az Idősekért és Gyermekekért Alapítványnak, a Képviselő-testület tajgainak, a
helyi vállalkozóknak, magánszemélyeknek a felajánlásokat, támogatásokat.

A 2009. évi kurtaxa bevételekről végleges adatunk még nincs. Tájékoztató adat, hogy pl. a
Naturista Kempingben a vendégéjszakákat illetően júliusban a tavalyinál 200.000 Ft-tal többet
jelentett a Balatontourist.
Önkormányzatunk a BFT pályázatán 1 db defibrillátort nyert, mely a strandi elsősegélyhelyre
megérkezett 498.771,- Ft értékben. Ugyancsak a Községi Strandra 1 db mentőkatamaránt
555.600,- Ft értékben, mely szintén megérkezett.
A parti zuhanyzó felújítására 800.000,- Ft támogatást nyertünk.
A felújítási munkákat szeptemberben fogja a GAMESZ elvégezni.
A Strandon mozgáskorlátozott WC került kialakításra a kabinsorban.
A nyugati belső WC-t újította fel ugyancsak a GAMESZ.
A két felújítás értéke mintegy 1.400.000,- Ft.
A Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács pályázatán 2 db buszöböl váróhelyiséget és
autóbuszváró kialakítására a Balaton utcában 4.299.633,- Ft támogatást nyert.
A beruházás összértéke 6.754.000,- Ft. A munkálatok jövő márciusban kezdődnek el a szerződés
szerint.
A közterület-felügyelő 2009. nyarán 104 alkalommal küldött felszólítást a balatonberényi
ingatlantulajdonosoknak kül- és belterületre együttvéve. Ebből 4 alkalommal került sor
szabálysértésre.
Köszönetet szeretnék mondani Gíber Tibornak, Szántó Kálmánnak, Szántó Gézának és társaiknak
a külterületi környezet rendezéséért és folyamatos karbantartásáért.
IKSZT pályázat II. fordulójának beadási határideje 2009. szeptember 30. 100 %-os
támogatottságú pályázaton a községháza tetőszerkezetét és szigetelését kívánjuk elvégezni. Ezzel
egyidőben lehetőség nyílik a tetőtér beépítésére és fűtéskorszerűsítésére is.
A TDM pályázaton az eredeti terv szerint a 4 balaton-parti község és Marcali indult volna
a pályázaton. A pályázati önrész 50 %át Marcali város vállalta volna. A környékbeli
polgármesterekkel való egyeztetés alapján megegyeztünk az önkormányzatok által vállalt önrész
elosztásáról, de legújabb információnk alapján a BMK Turisztikai Egyesület ill.
Balatonmáriafürdő és Balatonkeresztúr Képviselő-testülete nem támogatta a pályázaton való
indulást. Ez sajnálatos tény, mivel ebben az esetben a turisztikai tevékenységek koordinálatlanok



maradnak és jelen állás szerint a turisztikai egyesületek nem képesek betölteni azt az űrt amit a
TDM szervezet hiánya okoz.
A Balatonszentgyörgyi Iskolafenntartó Társulás tájékoztatása alapján a szeptember 1-én induló
tanévben 208 gyermek kezdte el a 2009-2010-es tanévet, 20 fő pedagógus irányításával.
Várhatóan október elejéig lesz tanítás a balatonszentgyörgyi iskolában. Utána átköltöznek a
Balatonberényi Vas Megyei Gyermeküdülőbe, ahol májusig van lehetőség az intézmény
használatára.
Az iskolaépítés közbeszerzési pályázatát a ZÁÉV Rt nyerte meg.
Elképezhető, hogy az iskolaév májusi kényszerű befejezése miatt szombati napokon is lesz tanítás,
illetve az évközi szünetek rövidebbek lesznek.
A tanulókat természetesen a megszokott buszjáratok szállítják a Vas Megyei Üdülőbe.
A temetői számítógépes programmal kapcsolatban ad tájékoztatást. Ezt a GAMESZ jól fogja tudni
használni; a program tartalmazza a sírhelyek megváltásának idejét, az elhunyt nevét, a bérleti díj
lejártát, stb.

Horváth Péter alpolgármester tájékozatja a Képviselő-testületet, hogy a Községi Strand
játszóterének a felújítására kiírt pályázatot megnyertük 11.300.000,- Ft összegben.

Horváth László polgármester megkérdezi, hogy aki a két ülés között végzett munkáról szóló
beszámolót elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 7 igen, 1 fő tartózkodással az alábbi határozatot hozza.

145/2009.(IX.02.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülte a két ülés között végzett munkáról szóló
beszámolót elfogadta.

Határidő: 2009. szeptember 2.
Felelős: Horváth László polgármester

2. Napirend.
Az Önkormányzat 2009. I. félévi előirányzat módosítása – Rendelettel
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti az írásban kiadott központi pótelőirányzatok
módosításáról készült előterjesztést.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság tegnapi ülésén a napirendet
megtárgyalta, azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület - 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletét alkotja.



Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

14/2009.(IX.02.) Rendelete

az Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 11/2009.(VII.06.) számú és a
9/2009.(V.27.) számú rendelettel módosított 1/2009.(II.25.) számú rendelet módosításáról

3. Napirend.
Balatonberény Község Önkormányzat 2009. I. féléves pénzügyi beszámolója
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti az önkormányzat 2009. I. féléves pénzügyi
beszámolójának főbb számadatait.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke – a bizottság a napirendet megtárgyalta, azt a Képviselő-
testületnek elfogadásra javasolja. Megemlíti, hogy bérleti díj befizetéseknél vannak lemaradások.
A további gazdálkodás folyamán nagyon oda kell figyelni, hogy mire adunk ki pénzt.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

146/2009.(IX.02.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2009. I. féléves
pénzügyi beszámolóját elfogadta.

Határidő: 2009. szeptember 2.
Felelős: Horváth László polgármester

4. Napirend.
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2010. évi fordulójához
való csatlakozásról
(előterjesztés szóbeli)

Horváth László polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az elmúlt évekhez
hasonlóan az idén is lehetőség van csatlakozni a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati
Ösztöndíjpályázathoz. Amennyiben a testület ezt támogatja, akkor egy határozatra van szükség.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.



147/2009.(IX.02.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. évben is csatlakozik a Bursa
Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj pályázat 2010. évi fordulójához.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a vonatkozó nyilatkozatot az Oktatási és Kulturális
Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága (1244. Budapest, Pf: 920.) részére küldje meg és a
pályázati kiírásnak megfelelően a felhívást tegye közzé.

Határidő: 2009. szeptember 30.
Felelős: Horváth László polgármester

5. Napirend.
Beszámoló a Szociális, Egészségügyi, Kulturális és Oktatási Bizottság 2008. évi
tevékenységéről (előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Zibák Istvánné Szociális Bizottság elnöke ismerteti a Bizottság 2008. évi tevékenységéről
készült beszámolót.

Kérdés – hozzászólás nem volt, Horváth László polgármester szavazást rendel el.

A Képviselő-testülete – 8 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

148/2009.(IX.02.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális, Egészségügyi, Kulturális
és Oktatási Bizottság 2008. évi tevékenységéről készült beszámolót elfogadta.

Határidő: 2009. szeptember 2.
Felelős: Horváth László polgármester

6. Napirend.
GAMESZ Szervezet átvilágítása, helyzet felmérésre alapozott javaslatok megtárgyalása

Horváth László polgármester – a Képviselő-testület korábban döntött a GAMESZ Szervezet
átvilágításának elrendeléséről. Az intézmény célirányos átvilágításáról készült írásos anyagot a
Pénzügyi Bizottság két alkalommal tárgyalta.

Ifi Béla Pénzügyi bizottság elnöke elmondja, hogy nagyon színvonalas, tanulságos anyagot
készített az átvilágító szervezet. A tényfeltáró részen kívül azt is leírták, hogy mit javasolnak
a szervezet további működését illetően. A megbízási munka folyamatos, ezt most nem szabad
befejezni, hanem át kell ültetni a gyakorlatra. Szeptember 3-tól október 9-ig lenne kísérleti
jelleggel bevezetve. Változna a működési rend a javaslatoknak megfelelően, melyet az
Üzemviteli Szabályzat foglal össze. Ezt a szabályzatot 160 e Ft + áfa összegért készítené el a



cég. A GAMESZ vezető és Wisinszky úr megbeszélték, meghatározták, hogy melyek a szükséges
lépések. Legyen kimutatható, hogy egy-egy költséghely nekünk mibe kerül. Pl: szeretné tudni,
hogy a Sportpálya fenntartása éves szinten mennyibe kerül. A bizottság az Üzemviteli Szabályzat
kísérleti jelleggel való bevezetését javasolja elfogadásra. Lényeges dolog, hogy ez az intézkedés
nem a GAMESZ Szervezet ellen, hanem azért van, hogy megmaradjon, hatékonyabb gazdálkodás
mellett. A faluban hallott erről szóbeszédet. Szeretnénk az intézmény 73 milliós költségvetéséből
lefaragni.

Horváth László polgármester – ha az átvilágítás után a költségcsökkentésre tett javaslatokat
bevezeti az önkormányzat, akkor a GAMESZ gazdálkodásában kb. 5 millió költségmegtakarítás
érhető el. Szeretnénk a GAMESZ-t megtartani, de gazdaságosabb működés mellett, a létszám
megtartása mellett. Esetlegesen felmerülhet a szervezeti átalakítás kérdése a későbbiek folyamán.

Osvald János GAMESZ vezető – ő a faluban kialakult szóbeszédet nem tartja olyan tragikusnak.
Az átvilágítást lehetett volna az önkormányzatnál kezdeni és utána az intézményekkel folytatni.
Ennek ellenére örül, hogy az átvilágítás itt tart.
Ifi Béla képviselő felvetésére elmondja, hogy ő nem emlékszik, hogy olyat mondott volna,
hogy ezeket a szervezeteket az országban leépítik, inkább az önkormányzatok ezeket igyekeznek
megtartani. Ahol régebben kiadták vállalkozásba, azokat is próbálják visszavenni. Wisinszky úr
teljesítette a szerződésben leírt kötelezettségét, beszámolójában a bevételi oldallal számolt csak
a kiadással nem, így nem lehet teljes mértékben értelmezni, számítást kell végezni a GAMESZ
éves megtakarításáról.

Horváth Péter alpolgármester – a mostani Kpivselő-testület 2007-ben a Polgármesteri Hivatalt
világította át, létszámát csökkentette. A Naturista átvilágítását magunk csináltuk, mert nem volt
szakértőre pénz. Átvilágítást csak megfelelő gyakorlattal, végzettséggel rendelkező személy
végezhet. Most szerinte jó megoldást választottunk. Ezzel kapcsolatban pozitív és negatív
véleményeket is hall. Ezekkel nem hiszi, hogy foglalkozni kellene. Arról, hogy most a GAMESZ
olcsóbban üzemel, erről meg kell győződni.

Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület – 7 igen, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza.

149/2009.(IX.02.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a TERVKONT Kontroling Tanácsadó
Bt által készített GAMESZ intézmény célirányos átvilágításával összefüggő előterjesztést és
javaslatokat megtárgyalta, azt elfogadja.

1. Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az átvilágítási javaslat részét
képező Üzemviteli Szabályzatot elfogadta és „kísérleti” jellegű bevezetését 2009.
szeptember 3-tól – október 9-ig terjedő időtartamra határozta meg. Az Üzemviteli



Szabályzat végleges változatáról a bevezetési időtartam letelte után dönt a Képviselő-
testület.

2. Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Üzemviteli Szabályzat
bevezetésének szakmai menedzseléséhez szükségesnek tartja a TERVKONT Kontrolling
Tanácsadó Bt. további megbízását, az 1. pontban meghatározott időtartamra, amelynek
díját 160.000,- Ft + 25 % áfa értékben fogadja el, a költségvetési tartalék terhére.

3. Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a TERVKONT Kontrolling
Tanácsadó Bt által a bevezetési időtartam alatt kifejlesztendő munkalap kezelő program
szoftver díjáról és az átadás átvétel időpontjáról 2009. október 31-ig dönt.

Felelős: Horváth László polgármester, Osvald János GAMESZ vezető
Határidő: értelem szerint

7. Napirend.
Előterjesztés a belső piaci szolgáltatásokról szól 2006/123/EK irányelv végrehajtásával
kapcsolatos rendeletek módosításáról. (előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Schenk István jegyző ismerteti az előterjesztést. Magyarország 2005-ben tagja lett az Európai
Uniónak. Jogszabályaink – beleértve az önkormányzati rendeleteinket – nem lehetnek ellentétesek
az Európai Unió jogszabályaival. A hatályos rendeleteinket felül kell vizsgálni, amelyeknél
szükséges záradékkal kell ellátni, melyet az írásos anyag részletesen tartalmaz.
Képviselő kérdésére elmondja, hogy a települési szilárd hulladékszállítással kapcsolatos
rendeltünkben a kizárólagos szolgáltató valóban a Zöldfok Zrt, de ha lejár a velük megkötött
szerződés, akkor a testület választhat új szolgáltatót is.

Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület – 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

150/2009.(IX.02.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a belső piaci szolgáltatásokról szóló
2006/123/EK irányelv átültetésével kapcsolatos harmonizációs feladatok kapcsán önkormányzati
rendeleteit felülvizsgálta és az alábbi döntéseket hozza:

a. Az állattartás szabályairól szóló 16/2008.(IX.24.) rendelet 6.§.-ban az üdülőövezetben
tartható állatok darabszámára való korlátozást indokoltnak tartja, mert a kitűzött cél
kevésbé korlátozó intézkedés útján nem valósítható meg.

b. A települési folyékony hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 19/2007.(XI.28.)
és a 22/2008.(XI.26.) rendelettel módosított 3/2007.(II.28.) rendelet 1.sz.mellékletének
rendelkezését továbbra is fenntartja, mert az érintett szolgáltatási tevékenység
nyújtásához való jogosultságot – a tevékenység sajátos természete alapján – bizonyos



szolgáltató számára tartja fenn. E rendelet 2.számú melléklete díjmegállapítását
fenntartja, mert a rögzített díjtételeknek, a szolgáltatónak meg kell felelnie.

c. A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelés helyi közszolgáltatásról
szóló 24/2008.(XII.17.) rendelet 5.§. (4) bekezdésének rendelkezését fenntartja, mert az
érintett szolgáltatási tevékenység nyújtásához való jogosultságot – a tevékenység sajátos
természete alapján – bizonyos szolgáltató számára tartja fenn.

E rendelet 1.sz. mellékletében meghatározott közszolgáltatás éves díjmegállapítását
fenntartja mert a rögzített díjtételeknek, a szolgáltatónak meg kell felelnie.

d) A közterület használatáról, a közterület használat engedélyezésével kapcsolatos eljárásról szóló
7/2006.(V.25.) rendelet 3.§. (1) bekezdése, 7.§. (1) bekezdése kérelem alapján induló engedélyhez
köti a rendeltetési céltól eltérő közterület használatot. E rendelkezést változatlanul fenntartja, mert
a kitűzött cél kevésbé korlátozó intézkedés útján nem valósítható meg, különösen azért mert az
utólagos ellenőrzésre túl későn kerülne sor ahhoz, hogy az valóban hatékony legyen.

e. A temető rendjéről és a temetkezési tevékenységről szóló 18/2007.(X.31.) rendelet 3.sz.
melléklete a temetkezési helyek feletti rendelkezési jogért fizetendő díjakat eltérően
állapítja meg a balatonberényi állandó lakosként elhunyt esetében és a nem
balatonberényi állandó lakosként elhunyt esetében. E rendelkezést fenntartja mert a
kitűzött cél más úton nem valósítható meg.

f. A felsorolásra kerülő önkormányzati rendeletek az alábbi záradékolással kerülnek
kiegészítésre:

„E rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló, az Európai Parlament és a Tanács 2006/
123/EK irányelvnek való megfelelést szolgálja.”

◦ az állattartás szabályairól szóló 16/2008.(IX.24.) rendelet,
◦ a helyi környezet védelméről, a közterületek és az ingatlanok rendjéről, a

település tisztaságáról szóló 5/2003,(IV.01.) rendelettel, 9/2004.(VII.18.)
rendelettel, 13/2009.(VII.08.) rendelettel módosított 6/2000.(II.24.) rendelet,

◦ az önkormányzat közművelődéséről, nyilvános könyvtári ellátásáról szóló 12/
2003.(XII.18.) rendelet,

◦ Balatonberény község Helyi Építési Szabályzatáról szóló többször módosított
7/2004.(V.30.) rendelet,

◦ A települési folyékony hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról szóló 19/
2007.(XI.28.) és a 22/2008.(XI.26.) rendelettel módosított 3/2007.(II.28.)
rendelet,

◦ a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelés helyi
közszolgáltatásról szóló 24/2008.(XII.17.) rendelet,

◦ a környezetvédelmi alapról szóló 15/2004.(X.01.) rendelet,
◦ a helyi hulladékgazdálkodási tervről szóló 17/2004.(XI.06.) rendelet,
◦ a talajterhelési díjról szóló 2/2005.(II.03.) rendelet,
◦ a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004.

évi CXL törvény hatályba lépésével összefüggő szabályokról szóló
3/2006.(II.23.) rendelet,

◦ a közterület használatáról, a közterület használat engedélyezésével kapcsolatos
eljárásról szóló 7/2006.(V.25.) rendelet,



◦ az önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló 8/2007.(IV.26.)
rendelet,

◦ a temető rendjéről és a temetkezési tevékenységről szóló 18/2007.(X.31.)
rendelet,

◦ a sportról szóló 5/2009.(IV.01.) rendelet

Határidő: 2009. szeptember 30.
Felelős: Schenk István jegyző

8. Egyebek.
Balatonberény belterület 679 hrsz-ú közpark elnevezése
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester elmondja, hogy a napirendet a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és
további információkat kért, melyeket meg is kapott. Ismerteti Schenk István jegyző által készített
előterjesztést. Kovács Ilona helytörténész is adott le írásos anyagot.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke – részletes információt kaptunk arról, hogy Henger István
Balatonberényben a közigazgatásban milyen beosztásban, milyen munkát, tevékenységet
folytatott. Ha bármilyen közterületet el akarunk nevezni, akkor bele kell vonni a lakosságot is,
véleményeket kell kérni. Közben arra a területre került az emlékmű is. A kérelmet egyébként a
bizottság nem támogatta a Képviselő-testületnek elfogadásra.

Henger Emil (kérelmező) – több mint 50 éve azon a területen tehénfürdető volt. Henger István
alakította ki a parkot, így lett ez a gyönyörű szép terület, melyet 50 évvel ezelőtt is Henger-
parknak hívtak. Ők büszkék erre, és azt szerették volna, ha ott egy tábla is van erről.

Horváth Péter alpolgármester – Balatonberényben sok létesítmény van melyeknek ismerjük az
alkotóját, de nem viselik az alkotók nevét. Az 50-es évek amúgy is zavarosak.

Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 8 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

151/2009.(IX.02.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülte megtárgyalta Henger Éva és Henger
Emil fonyódi lakosok írásos kérelmét, melyben kezdeményezték, hogy a balatonberényi 679 hrsz-
ú közparkot édesapjukról néhai Henger István tanácstitkárról Henger-parknak nevezzék el és erről
egy névtáblát is helyezzenek el a parkban.

Elismeri néhai Henger István Balatonberény községért tett áldozatos munkáját, ugyanakkor az
előterjesztett kérelem teljesítését nem támogatja.



Felelős: Horváth László polgármester (kérelmezők értesítésére)
Határidő: soron kívül

Ott György képviselő – felhívja a község lakosságának figyelmét, hogy kistérségi pályázaton
belül a Szőcsénypusztai szakiskolában különböző ipari szakképzések indulnak. Akinek igénye
van ilyen képzésre keresse meg iskolájuk honlapját, hogy milyen módon és formában tud a
képzésben résztvenni.

Kiss Ferenc képviselő megkérdezi, hogy a térfigyelő kamerákra beadott pályázat hogyan áll,
azokra szükség lenne. Közterületi italfogyasztást szabályozza helyi rendeltünk. A nyár folyamán
sokszor előfordult, megkérdezi, hogyan lehet ezeket szankcionálni. A szemétszállítással
kapcsolatban már most neki kellene állni bizottsági szinten a tárgyalásoknak. A jelenlegi fizetési
rendszer szerinte nem jó. Vannak egyedül élő idős nyugdíjas emberek. Fel vannak az emberek
háborodva a faluban.
Elmondja még, hogy a Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület pályázaton nyert 400 e Ft
összeget, melyet a tűzoldó szertár felújítására fognak felhasználni (többek között nyílászáró
cserékre).
A tűzoltó autóval kapcsolatban ha ezután valamilyen probléma lesz akkor őt keressék meg.

Horváth László polgármester – a térfigyelő kamerákra a pályázat elkészült, az elbírálása
folyamatban van. Kijöttek helyszínre is, a településről információkat kellet adni.

Schenk István jegyző – a közterület rendjéről szóló rendeletünket módosítottuk, mely a
közterületi italfogyasztást tiltja. Ez önkormányzati szabálysértésnek minősül és 30.000,- Ft-ig
terjedő pénzbírsággal sújtható.

Horváth Péter alpolgármester – a Bajcsy, Petőfi, Hunyadi, Napsugár utcákban napok óta nincs
közvilágítás.

Osvald János GAMESZ vezető – az utak kátyúzásával kapcsolatban ki fogják gyűjteni, hogy
milyen költségek keletkeztek. Ahol szükséges a javításokat elfogják végezni. Ez eddig a Hétvezér
utcákban, a Virág utcákban megtörtént.

Kiss Ferenc képviselő – a Búbos Csárda és a háza között szeretne árkot ásni, elvinni a
telefonvezetéket, hogy az internet csatlakozást a polgárőr irodából odalehessen vinni. Ezen kívül
szintén a polgárőr irodában működő vezetékes telefon fővonal áthelyezését felajánlja a
Művelődési Háznak, mivel ott nincs telefon, nekik pedig nincs rá szükségük.

Schenk István jegyző elmondja, hogy a közterület igénybevételére a műszaki ügyintézőnél lehet
nyomtatvány kérni.

Horváth László polgármester megköszöni a Pénzügyi Bizottság előkészítő munkáját, az ülést
17.00 órakor bezárja.



Kmft.

Horváth László Schenk István
polgármester jegyző


